
Milí čitatelia,  

spoločnosť VAW WELDING má na Slovensku dlhoročnú tradíciu v predaji pro-

fesionálnej zváracej techniky, ktorá siaha až do roku 1991. Počas viac než 

troch desaťročí sa nám podarilo vybudovať silné postavenie na trhu a získať 

dôveru mnohých zákazníkov z oblasti priemyselnej výroby. Vždy sme kládli 

dôraz na odborný prístup, technickú podporu a hľadanie riešení, ktoré našich 

partnerov posúvajú vpred. 
 

Od 1. januára 2026 vstupujeme do novej etapy – spojením spoločností 

VAW WELDING a robotec vzniká jednotná značka robotec. Toto rozhodnutie 

je prirodzeným vyústením dlhoročnej synergickej spolupráce medzi sester-

skými firmami a otvára priestor pre ešte efektívnejšie poskytovanie služieb 

našim zákazníkom. 
 

Cieľom zlúčenia je priniesť širšiu a ucelenejšiu ponuku riešení – od 

manuálneho zvárania až po plne automatizované robotické pracoviská, vrá-

tane technológií pre robotické brúsenie, manipuláciu a dopravníkové sys-

témy. Spojením tímov a technického know-how získate prístup k ešte ino-

vatívnejším a  komplexnejším riešeniam pre optimalizáciu výrobných 

procesov. 
 

Veľmi si vážime dlhodobú spoluprácu s renomovanými značkami Kemp-

pi, Tecna, Teka, Soyer a BUG-O, ktoré aj naďalej zostávajú pevnou súčasťou 

nášho portfólia. Spojenie ich technológií s našimi skúsenosťami a servisným 

zázemím vytvára pevný pilier, ktorý je silným základom pre náš ďalší rozvoj. 

Naďalej budeme stáť pri vás ako spoľahlivý partner, pripravený hľadať cesty 

k spoločnému rastu. 
 

Veríme, že táto zmena prinesie našim zákazníkom nové príležitosti, vyššiu 

efektivitu a pridanú hodnotu. Ďakujeme vám za dôveru, ktorú ste nám počas 

rokov venovali, a tešíme sa na pokračovanie spolupráce – teraz už pod sil-

nejšou značkou robotec. 
Lukáš Vallo, MSc 

konateľ spoločností 
VAW WELDING, s. r. o./robotec, s. r. o. 
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Fronius Fortis: Ručné zváranie 
MIG/MAG novej generácie – flexibil-
„S našou novou sériou zváračiek Fortis predstavujeme 
mimoriadne všestranné riešenie pre vysokokvalitné ruč-
né zváranie MIG-MAG. Upravili sme ich špeciálne podľa 
požiadaviek malých a stredných podnikov,“ zdôrazňuje 
Peter Fronius, Head of System Solutions spoločnosti 
Fronius International. „Spája v sebe robustnú techno-
lógiu, intuitívne ovládanie a maximálnu konektivitu...
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ABITIG ® GRIP AT | WT 
Nevyhnutnosť pre náročné TIG zvá-
ranie 
Zváranie TIG je jednou z najpresnejších a najvšestran-
nejších metód zvárania. Každý, kto pravidelne vykonáva 
náročné úlohy zvárania TIG, pozná typické praktické 
výzvy: hrdlá horákov sa často musia meniť pri zmene 
polohy, materiálov alebo pri práci s ťažko dostupnými 
komponentmi. Výsledkom toho je, že sa musí často...
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3. medzinárodná vedecká konferen-
cia WELDING TECHNOLOGY 2025
Dňa 5. novembra 2025 sa v priestoroch spoločnosti 
PRVÁ ZVÁRAČSKÁ, a. s., na Kopčianskej ulici 14 v Bra-
tislave, uskutočnil tretí ročník významného medziná-
rodného vedeckého podujatia Welding Technology 2025 
– Industrial Development Technology of the European 
Union. Konferencia bola organizovaná spoločnosťou...
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R. Kukuča, J. Bárta, K. Bártová, F. Jurina 

Vplyv parametrov trecieho premie-
šavacieho zvárania na zvariteľnosť 
hliníkovej zliatiny AW7075-T651
V príspevku je hodnotený vplyv rýchlosti zvárania tech-
nológiou  FSW na maximálnu teplotu v oblasti pod 
ramenom nástroja a v koreni zvaru. Článok tiež analy-
zuje vplyv rýchlosti zvárania  na štruktúrne vlastnosti 
zvarových spojov. Boli vyhotovené prievary na platniach...

Označovanie zváracích kukiel podľa 
normy EN ISO 16321
Pri zváraní rozhoduje o ochrane zraku, pohodlí či pres-
nosti samostmievacia kazeta zváracej kukly – konkrétne 
jej kvalita. Optická kvalita kazety ovplyvňuje, ako ostro 
zvárač vidí zvar a či ho pri dlhodobej práci nebolia oči. 
Čím kvalitnejšia kazeta, tým menej skreslený obraz a 
lepšia ochrana.
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M. Mičian S. Mamikonyan 
Analýza kvalitatívnych parametrov 
polyetylénu pre aplikácie ochranných 
rúr plynovodov

Úsek VZDELÁVANIA spoločnosti PRVÁ ZVÁRAČSKÁ, a. s. 
Spoľahlivosť a životnosť polyetylénových (PE) potrub-
ných systémov pre rozvody vody a plynu je priamo 
závislá od kvality zvarových spojov. Tento článok sa...
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MSV Brno 2025 
66. MSV naznačil smer transformá-
cie priemyslu 
Po celé štyri dni ukazovalo odbornej aj širokej verejnosti 
Brnenské výstavisko budúcnosť priemyselných techno-
lógií. Expozície 1 356 vystavujúcich firiem si pozrelo 
viac ako 55-tisíc návštevníkov, predovšetkým technikov 
a biznismenov, ktorí potrebujú technologické inovácie 
rýchlo zavádzať do praxe. O budúcnosti priemyslu sa 
diskutovalo aj na sprievodných konferenciách...
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21. ročník odbornej konferencie 
PZVAR MEETING 2025
V nádhernom prostredí Vysokých Tatier sa začiatkom 
októbra 2025 uskutočnil už 21. ročník prestížnej odbor-
nej konferencie PZVAR MEETING, ktorú každoročne 
organizuje spoločnosť PRVÁ ZVÁRAČSKÁ, a. s., Bratisla-
va. Podujatie sa stalo tradičným miestom stretnutia 
odborníkov z oblasti zvárania, nedeštruktívneho skúša-
nia (NDT), protikoróznej ochrany, ako aj zástupcov...
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Deň otvorených dverí spoločnosti Fronius 
– TRNAVA 
Deň otvorených dverí (DOD) spoločnosti Fronius Slo-
vensko, ktorý sa uskutočnil 8. októbra 2025 v trnavskej 
centrále, nadviazal na predchádzajúcu úspešnú júnovú 
akciu DOD v Banskej Bystrici. Podujatie bolo orientované 
na odbornú technickú verejnosť a privítalo 50 pozvaných 
hostí, medzi ktorými nechýbali kľúčoví zákazníci, tech-
nologickí partneri, odborníci z MTF a dlhodobí...
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